

 
Consejo de la Magistratura

Santiago del Estero
ORDEN DEL DÍA
20 de Abril de 2016 – Hs. 8:00
1. Acta Nº 617.

2. Informes de Comisión Nº 1:
· Expte. 187/15 – Denuncia de Enjuiciamiento formulada por el Dr. José Alberto Milet en contra de S.S. Dr. Pedro Juri, Juez en lo Civil y Comercial de 2º Nominación con asiento en la Ciudad de La Banda.

· Expte. 191/15 – Denuncia de Enjuiciamiento formulada por la Sra. Beatriz Sanguedolce en contra de S.S. Dra. Natalia Taboada, Juez de Familia con asiento en la Ciudad de La Banda.

· Expte. 194/16 – Denuncia de Enjuiciamiento formulada por el Sr. Fernando Tristán en contra de S.S. Dr. Darío Alarcón, Juez de Instrucción en lo Criminal y Correccional de 3º Nominación – Capital.

3. Informe de Comisión Nº 2:
· Expte. 185/15 - Denuncia de Enjuiciamiento formulada por el Dr. Luis Manuel Pericás en contra de S.S. Dr. Rómulo Rava, Juez de Paz Letrado de 2º Nominación – Capital.

4. Informes de Comisión Nº 3:
· Expte. 189/15 –Denuncia de Enjuiciamiento formulada por el Dr. Jorge Sarquíz en contra de S.S. Dres.  Arrulfo Hernández, Federico Argibay y Pedro Basbús, Vocales de Cámara de Apelación en lo Civil y Comercial de 3º Nominación.

· Expte. 193/15 – Secretaría de Superintendencia s. determinación de responsabilidades en tramitación de permisos especiales concedidos a internos.

· Expte. 165/12 – Denuncia de Enjuiciamiento formulada por la Sra. Marta Esper en contra de la Dra. Claudia Veliz Romano, Defensora en lo Civil y de Familia de 2º Nomiación - Capital 

· Expte. 180/14 y acumulado Expte. 190/15 – Denuncia de Enjuiciamiento formulada por los Sres. Clara Jiménez y otros en contra de S.S. Dra. Ana Cecilia Vittar, Juez de Instrucción de 1º Nominación de Termas de Río Hondo 

Santiago del Estero, 19 de abril de 2.016
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